
 

Notulen van de MR-vergadering van Het Driespan. 

Datum: 1 oktober 2024 

Tijd: Na de gezamenlijke vergadering met de OR. 

Vandaag nemen we afscheid van Sabrina en heten we Richard en Angela van 

harte welkom! 

1. Opening met OR erbij 

Albert opent de vergadering. Hij heet de nieuwe leden welkom. Debbie 

begint over het financieel overzicht. Stefan is de nieuwe penningmeester. 

Alles liep en beetje uit door de overdracht. Het wordt nog nagekeken. Zijn 

er vragen over het overzicht van vorig jaar? Tijdens het eindejaarfeest is 

er . 1 spel moedwillig kapot gemaakt. Tijdens het eindejaarsfeest moet er 

meer communicatie komen tijdens de dag zelf en ook meer bemanning bij 

de spellen. De begroting van dit schooljaar is zo goed als hetzelfde 

gebleven. Verder kan de OR de vragen verklaren. Begroting voor dit jaar 

blijft nagenoeg hetzelfde. De MR heeft hiermee ingestemd. Vorig 

schooljaar is de ouderbijdrage door veel ouders betaald. Dit schooljaar 

zijn er ook al veel mensen die hebben betaald. We blijven betalen in 

termijnen aanbieden. De vrijwillige bijdrage voor volgend schooljaar zal 

niet verhoogd worden. De nieuwe leden van de OR en MR stellen zich voor. 

Voor de OR waren geen verkiezingen nodig. Debbie en Marleen gaan nog 

een termijn door. Dit wordt hun derde termijn. Geen vragen bij de OR en 

MR vanuit de ouders. Richard is ons nieuwe MR lid. In overleg met Patrick 

gaat Angela waarschijnlijk zijn termijn volmaken. Aan het einde van dit 

schooljaar loopt het termijn van Patrick af en zal hij zich niet meer 

herkiesbaar stellen. Er zullen op dat moment nieuwe verkiezingen worden 

uitgezet. Volgens de statuten van de stichting moeten er nog twee MR 

leden toegevoegd worden aan de Kamer van Koophandel. De MR neemt dit 

zo meteen mee in hun eigen vergadering. In de weekbrief komt een kort 



stukje van de nieuwe leden van de OR. Debbie zorgt ervoor dat dit in de 

weekbrief komt. 

2. Notulen vorige vergadering 

De notulen van de vorige vergadering is goedgekeurd. Als er notulen 

gemaakt worden is het handig om erbij te zetten welk agendapunt er 

besproken is. Als je nieuw bent is het niet duidelijk wat er besproken 

werd. 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn via de MR mail geen ingekomen stukken. De GMR-vergadering waar 

wij voor waren uitgenodigd zijn wij niet bij aanwezig geweest. We wachten 

het verslag af.  

4. Zonwering 

Afgerond. Dit wordt meegenomen tijdens de verbouwing van het 

schoolplein. 

5. Update schoolplein 

Dit is op het laatste moment heel snel gegaan. De startdatum is bekend. 

Het plan is besproken met de verschillende bedrijven en deze hebben 

onderling overleg gehad. Er komt een grens op het schoolplein tot waar de 

kinderen mogen spelen. Dit is besloten omdat er op een bepaald stuk  op 

het plein minder zicht is. Daarna hebben we nog even met elkaar de 

plattegrond besproken. 

Sabrina neemt afscheid 

We bedanken Sabrina voor haar inzet de afgelopen jaren in de MR. 

6. Jaarplan 

We bespreken kort de actiepunten van het jaarplan. DVS blijft hier altijd 

opstaan omdat wij dit bij onze visie vinden horen. Bianca zal de stukken: 

(jaarplan, actiepunten van dit schooljaar) naar de nieuwe MR leden sturen. 

Serena zorgt dat de nieuwe MR leden bij de teams omgeving kunnen. 

Albert legt het verschil uit tussen de kleine en grote actiepunten. Kleine 

actiepunten vragen minder aandacht. Grote actiepunten vragen meer 

aandacht. 

7. Voorstel vergaderdata (Teams en fysiek) 

Voor alsnog blijven we fysiek met elkaar vergaderen. We gaan de 

vergaderingen wel verplaatsen van 20.00 naar 19.30. Bianca en Serena 



maken een opzet van de vergaderdatums delen deze in de whatsapp groep. 

Een vergadering is handig in week 46/47 omdat dan de begroting 

besproken wordt. We spreken af dat 21 november is de volgende Mr- 

vergadering is zodat we dan akkoord kunnen geven op de begroting. Albert 

zorgt dat deze minimaal een week van tevoren bij de MR leden terecht 

komt. 

8. Taakverdeling binnen de MR  

De verschillende rollen worden uitgelegd en besproken. De nieuwe leden 

Richard en Angela blijven voor nu nog normaal lid.  

Esther blijft de voorzitter.  

Serena en Bianca nemen samen de rol van secretaris op zich. Serena zal de 

stukken ondertekenen. 

9. GMR 

We wachten even af of we bericht krijgen van de Pijler anders gaan wij 

ervan uit dat we via hen vertegenwoordigd zullen zijn bij de GMR. 

10. W.v.t.t.k. 

De kamer van koophandel kwam ter sprake bij de gezamenlijke 

vergadering. Esther en Richard zullen zich gaan laten inschrijven vanuit de 

MR. Esther schrijft een stukje voor de weekbrief over hoe de verkiezing 

is gelopen en waarom Angela nu ook bij de MR aansluit. Bianca zal dit ook 

met Patrick afstemmen en bespreken. Het MR info bord zal weer opgepakt 

moeten worden. Wanneer we helemaal compleet zijn zullen we een foto 

maken. Daisy is dit jaar verkiesbaar. We verwachten een doorstart maar 

Esther gaat dit nog even vragen (inmiddels is hier akkoord op). 

11. Rondvraag 

Angela vraagt bij welke onderwijsregio wij zitten aangesloten. Dit is de 

onderwijsregio Voorne-Putten/Rotterdam en omstreken.  

12. Sluiting vergadering 

Esther sluit de vergadering. 

 

 

  

 



 


